

Polgármesteri Hírlövél



Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal
6114 Bugac, Béke utca 10.
Tel.: 76/575-100 +3630/160-32-10
Felelős kiadó: Szabó László
Készült: 1400 pld.-ban
2024. május

XXX. évf. 4. szám

TISZTELT BUGACI LAKOSOK!

MOZGÓURNA IGÉNYLÉS

HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK 2024. ÉVI VÁLASZTÁSA, EURÓPAI PARLAMENTI KÉPVISELŐK 2024. ÉVI VÁLASZTÁSA

A szavazásra 2024. június 9-én (vasárnap) kerül sor. A Helyi Választási Bizottság a szavazólapok adattartalmát az alábbiak szerint hagyta jóvá:

BUGAC

településen a polgármesterjelölt szavazólap
adattartalma:

- Szabó László független jelölt
a helyi önkormányzati képviselőjelölt
szavazólap adattartalma:
- Kósa István független jelölt
- Néma Kíra független jelölt
- Harkai Lászlóné Plattner Éva független jelölt
- Petrovics István független jelölt
- Déri Csaba független jelölt
- Vaska-Potharn Attila független jelölt
- Endre Gábor független jelölt
- Börcsök Erzsébet független jelölt
- Kovácsné Kiss Éva független jelölt

Rádiné dr. Tabi Anita HVI vezető

Bugac Nagyközségi Önkormányzat

JELÖLT BEMUTATKOZÓ VÁLASZTÁSI GYŰLÉST tart,

melyre tisztelettel meghív minden választópolgárt.

időpont: 2024. MÁJUS 31. (PÉNTEK) 18 ÓRA
**helyszín: MENDEL GÁSPÁR KÖZÖSSÉGI
SZÍNTÉR**

A választási gyűlésen lehetőséget biztosítunk a település polgármester és képviselő-jelöltjeinek a bemutatkozására.

Hívjuk, várjuk a választókat és jelölteket!

Szabó László

A mozgóurna igényléséhez kérelmet kell benyújtani. A kérelem benyújtható elektronikus úton, személyesen, postai úton levélben.

- Elektronikus azonosítást követően elektronikus úrlapon a szavazás napján, június 09-én 12 óráig.
- Elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton június 5-én 16 óráig.
- Levélben június 5-én 16 óráig a Helyi Választási Irodához.
- Személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján június 7-én 10 óráig a Helyi Választási Irodához.

Rádiné dr. Tabi Anita HVI vezető

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ – TŰZGYÚJTÁS

A BM Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság tűzgyújtási tilalmat rendelt el, mely 2024. április 9. éjféltől lépett hatályba és visszavonásig érvényes Bács-Kiskun Vármegye egész területén.

Tűzgyújtási tilalom esetén az érintett területen akkor sem megengedett a tűzgyújtás, ha azt egyébként más jogszabály, vagy hatósági döntés megengedi!

Alapesetben - ha nincs érvényben tűzgyújtási tilalom - településünkön Bugac Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2015. (IV.28.) rendelete szabályozza a kerti és növényi hulladék égetését az alábbiak szerint:

Belterületen égetni FEBRUÁR 15-TŐL MÁJUS 15-IG, illetve SZEPTEMBER 15-TŐL NOVEMBER 30-IG terjedő időszakban lehet.

Külterületen égetni SZEPTEMBER 15-TŐL MÁJUS 15-IG terjedő időszakban lehet. Az égetést a terület tulajdonosának, használójának írásban be kell jelentenie az égetés megkezdése előtt az illetékes hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervéhez (Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság: bacs.titkarsag@katved.gov.hu). Az égetés feltételei, körülményei részletesen megtalálhatók a helyi önkormányzati rendeletben: <https://bugac.hu/docs/22015IV28.pdf>

Aktuális tűzgyújtási tilalommal, az erdőtüzekkel és a tűzgyújtási szabályokkal kapcsolatos további információkat a BM Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság (www.katasztrofavedelem.hu) illetve a NÉBIH Erdészeti Igazgatóság oldalain (www.erdotuz.hu) található.

TÁJÉKOZTATÓ LEJÁRT SÍRHELYEK ÚJRAVÁLTÁSÁRÓL

Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal tájékoztatja a hozzátartozókat, hogy a **Bugac-és Bugac-
Alsómonostori köztemető**kben a temetőkről és a temetkezésszóló 1999. évi XLIII. törvény 22.§ és ennek végrehajtásaként kiadott 145/1999. (X.I.) Korm. Rendelet 18.§. iránymutatása alapján készített, a temetőkről és temetkezésszóló 2/2009. (VII.I.) Önkormányzati rendeletben foglaltak szerint, a sírhelyek feletti rendelkezési jog

koporsós betemetés esetén **1999. január 01. előtt
(25 év)**

urnás betemetés esetén **2004.január 01. előtt (20
év)**

megváltott sírhelyeknél lejárt.

Felhívjuk a hozzátartozók figyelmét, hogy a lejárt sírhelyek újra megváltása céljából a Bugac Nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát (6114. Bugac, Béke u.10. szám. Tel.: 76/575-100) ügyfélfogadási idő alatt szíveskedjenek felkeresni és gondoskodni a sírhelyek újbóli megváltásáról.

A lejárt sírhelyekre a hivatal „**Nyilvántartásunk szerint LEJÁRT SÍRHELY**” elnevezésű címkéket helyez el, valamint kifüggesztésre kerül a temetők hirdetőtábláira a lejárt sírhely kódok.

Amennyiben a sírhelyek megváltása 2024. december 31-ig nem történik meg, úgy a sírhelyek felszámolásra és újra értékesítésre kerülnek.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a temetési hely felett az rendelkezik, aki megváltotta, halála esetén pedig a törvényes öröklés rendje szerint soron következő közeli hozzátartozója. A **rendelkezési jog gyakorlása a temetési helyre helyezhető személyek körének meghatározására, síremlék, sírjel állítására és mindezek gondozására terjed ki.**

A balesetek megelőzése érdekében **felhívjuk a jogosultak figyelmét a biztonságos használatot veszélyeztető sírjel, sírbolt helyreállítási kötelezettségükre.**

*Czakó Anita
műszaki ügyintéző*



A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály

FELHÍVÁS

A Népegészségügyi Program keretében a veszélyeztetett női lakosság **emlőszűrő vizsgálatára tovább folytatódik.**

Mindazok a 45-65 éves korú hölgyek **meghívólevelet kapnak**, akik 2 éven belül emlőszűrő vizsgálaton nem vettek részt. **Meghívólevél felmutatásával a vizsgálat ingyenes, háziorvosi beutalóra nincs szükség. Az útiköltség utólag visszaigényelhető, a szűrőállomáson kell jelezni.**

A bugaci hölgyek

2024. május hónapban kapnak meghívót emlőszűrő vizsgálatra

A vizsgálat helye:

Kecskemét, Nyíri út 38. II. em.

Vármegyei Kórház MaMMA Zrt.

A meghívó levélben pontos időpont nincs meghatározva, **szűrővizsgálatra telefonon kell időpontot kérni a +36213500380 (alapdíjas) telefonszámon, vagy online felületen a www.mamma.hu/bejelentkezés/ weboldalon.**

Az időben felfedezett emlődaganat jó eséllyel gyógyítható!

Virágh Bettina védőnő

KURULTAJ - BEHARANGOZÓ

A Kurultaj **2024. augusztus 9-11.** között kerül megrendezésre a pusztai rendezvény területünkön.

Idén is számítunk önkéntesek segítségére a parkoltatás tekintetében! Bővebb információval a későbbiekben szolgálunk.

A helyi termelőknek a tavalyi évhez hasonlóan idén is biztosítunk **ingyenes árusító helyet** a rendezvényen. Várjuk jelentkezésüket! Bővebb információ, jelentkezés: Harkai Lászlóné Plattner Évánál a 70/453-7892-es telefonszámon.

Szabó László

Iskolahírek-március-április

Március 9-én tartotta a Szülői Közösség Ezeregyéjszaka című jótékonyági bálját. A jó hangulatú rendezvény mögött sok kéz összefogása, segítségnyújtása áll: köszönet minden támogatónak, a Szülői Közösség tagjainak a bál sikeréért!

Kedves kis vendégeink voltak Gergely napján: a nagycsoportos óvodások látogatták meg az iskolát. A gyerekeket a 2.a osztály, Molnár Ágnes Lotte és Pappné Németh Gabriella fogadták egy kis iskolaélet-kóstolóra. Reméljük, kedvet kaptak, hiszen szeptemberben találkozunk!

A március 15-ei ünnepségünk kapcsán köszönet a megemlékezés élményéért az 5. osztálynak és Fazekas Szilvia osztályfőnöknek! Köszönjük az osztálynak, hogy a községi ünnepségen is képviselték iskolánkat! Endre Gábor, köszönjük az iskolai közös éneklés hangulatát!

Március 14-én a Petőfi-busz mozgó kiállítása udvarunkon sok, éppen aktuális érdekességgel szolgált iskolánk tanulói számára.

A tavaszi szünet előtti napot a helvéciai református közösség bábelőadása valamint a DÖK szervezésében tojáskeresés a parkban színesítette, míg visszatérésünk motivációja a „táskamentes” akció volt, amikor ötletes tárolókban hozhatták a gyerekek iskolába tanszereiket.

7. osztályosok is készülnek már a pályaválasztásra- ehhez szaktanácsadói segítséget kaptak mind a szülők mind a gyerekek.

Április 18-án és 19-én zajlott a beiratkozás: 28 kisdíák kezd meg tanulmányait nálunk a 2024/25-ös tanévben; köszönjük a szülőknek, hogy ránk bízzák gyermekeiket!

Az április 22-ei héten sok izgalmas dolog történt velünk:

- 04.22. fogadóestet tartottunk.
- Ezen a napon indultak a 7.-esek a Határtalanul! pályázattal egy ötnapos tanulmányi kirándulásra Horvátországba.

Köszönjük Borbola Józsefnének a nyertes pályázatot és az ezzel járó dokumentációt, Orosziné Szabó Arankának, hogy osztályfőnökként vállalta a pályázattal járó teendőket! Mindkettejüknek köszönjük az ötnapos felügyeletet!

- Április 24-től tartottuk tavaszi témahetünket a „Gyökereket és szárnyakat” projekten belül. (Erről a későbbiekben részletesen beszámolunk.)

Versenyeztünk!

- ✓ 2024.03.21-én rendezték meg a XIII. Fekete Pál emlékversenyt a kiskunfélegyházi Móra Ferenc Művelődési Központban.

Az idén Móra Ferenc életét és munkásságát kellett feldolgozni a résztvevő 8 csapatnak.

A Rigó József Általános Iskola Móra- ügynökei a középmezőnyben végeztek, 0,5 ponttal csúsztak le a dobogós III. helyről!

Büszkék vagyunk versenyző diákjainkra: Szűcs Ritára, Vikor Rebekára, Gondi Nimródra, Kelemen Bencére a szép helytállásért, mivel hatalmas mennyiségű tudásanyagot kellett elsajátítaniuk a több hónapos felkészülés alatt, amelyet Lantos-Czakó Szimonetta tanárnő segített.

- ✓ Dobogós helyezések a Bács-Kiskun vármegyei szépíró verseny járási fordulóján!

Gratulálunk a 2. osztályos **Gárdony Péternek**, illetve **Kurucz Sárának** a 8. osztályból a **III.** helyezésekért!

A felkészítést Orosziné Szabó Aranka és Kázmér Klára pedagógusoknak köszönjük!

- ✓ 2024. április 22-én került megrendezésre Kiskőrösön a Vármegyei Szépíró Verseny megyei döntője, ahol a mintegy 47 iskola 98 tanulója közül **Kurucz Sára** korosztályában **III. helyezést ért el.**

Ezúton is gratulálunk a kimagasló eredményhez!

Köszönjük Kázmér Klára felkészítő munkáját, a tanulók kíséretét!

- ✓ Sikeres szereplés a Kányádi szavalóversenyen, Szankon!

Iskolánkat Szankon Tóth Vivien, Samu-Szűcs Botond, Szelecki Milán és Szűcs Rita képviselték.

63 vers hangzott el ezen a délutánon, így alsó tagozatos kis versmondóink -mindamelllett, hogy ügyesek is voltak-sok tapasztalatot szerezhettek, oklevéllel térhettek haza.

Külön gratulálunk **Szűcs Ritának**, aki szavalatáért **különdíjban** részesült!

Köszönjük a pedagógusoknak a lehetőséget, a kíséretet Samu-Szűcs Krisztinának és Szűcs Tibornak!

- ✓ A jakabszállási helyesírási versenyen minden évben 120 kisdíák méri össze tudását a 2., 3., 4. évfolyamon. Az iskolánkat képviselő tanulók (2.o: Flóring Kitti, Szalai Luca, Sutus Eszter, 3.o: Seregély Dóra) mindannyian szépen helyt álltak, sőt, a 4. évfolyamon dobogós eredmény is született:

A közel 40 fős negyedikes mezőnyben egyéni versenyben **Kovács Bori III. helyezést** ért el, és a **Kengyel Johanna, Kovács Bori, Samu-Szűcs Nimród**-alkotta 4.-es **csapat** is felállhatott a dobogó **III. fokára!** Gratulálunk a 4.-esek kiemelkedő eredményéhez a diákoknak és felkészítőjüknek: Kalmár Piroska tanító néninek!

- ✓ A Bendegúz levelezőverseny vármegyei fordulójára Fazekas Szilvia tanárnő segítségével jutottak el a gyerekek Kecskemétre. A versenyen a következő kiváló eredmények születtek:

- természettudomány: **Szűcs Rita**-6.a- **II. helyezett** (Ádám Tibor)
- történelem: **Vikor Rebeka**-7.o-**III. helyezett** (Orosziné Szabó Aranka)

- angol: **Szűcs Rita-6.a- V. helyezett, Seres Marcell-6.a-VIII. helyezett** (Viktor Csabáné Makai Adrienn)
- matematika: **Gondi Nimród-5.o- IX. helyezett** (Fazekas Szilvia)

Köszönetek:

A jótékonyági bál kapcsán külön köszönettel tartozunk Fehér Vilmosnének, Deli Klárának, Vaska-Potharn Attilának, (aki a Diákönkormányzatot támogatta felajánlásával), Juhász Máriának, Fekete Katalinnak!

A DÖK nevében köszönetet mondunk mindenkinek, aki a papírgyűjtést illetve a hasznátruha-gyűjtést segítette! A papírgyűjtésben külön köszönetünk ifj. Tóth Györgynek, illetve a gyűjtést segítő boltjainknak!

A DÖK nevében a Hu-Tesz Kft-nek hálásan köszönjük a gyümölcsfavásár-adomány akció lehetőségét, valamint ifj. Varga László személyes támogatását!

Köszönjük T. Horváth Bernadett anyukának, hogy mindig felügyeli kertjeinket, hasznos tanácsokkal lát el bennünket és besegít a gondozásba!

Homokozóeszközeink is megújultak Vakulya Lászlóné jóvoltából- köszönjük szépen a figyelmességét!

Köszönjük Lovas Tamásnak és a KSE-nek, hogy focit kedvelő tanulóink rendszeresen megmértetnek, és gratulálunk sikereikhez!

Köszönjük Szaniszló Tibor Atyának, hogy idén is meglepte számocával iskolánk tanulóit!

Az iskola vezetősége

OVI-BÖLCSI HÍREK

- 2024. április 15-én Nevelés nélküli napot tartottunk óvodánkban, bölcsődénkben. Ezen a napon adatvédelmi előadáson vettünk részt. Köszönjük a szülőknek, hogy erre a napra megoldották gyermekeik felügyeletét!
- 2024. április 18-án 7 fő Süni csoportos gyermek képviselőjében részt vettünk Jászszentlászlón a „Szomszédoló” hagyományörző rendezvényen, ahol nagyon ügyesen, eredményesen szerepeltek a gyermekek és egy nagyszerű délelőttöt tölthetünk el. A felkészítést köszönjük szépen Zsuzsi óvó néninek és Brigi óvó néninek, Önkormányzatunknak köszönjük a támogatást a gyermekek utaztatásában.
- 2024. április 19-én, délután intézményünkben Szent György-napi vásárt tartottunk. Hagyományörző előadással készült a Süni csoportból néhány gyermek, akik megjelenítették a Szent György napra vonatkozó legjellegzetesebb eseményeket. Köszönjük a felkészítést Zsuzsi óvó néninek és Brigi óvó néninek. Ezt követte a gyermekek legnagyobb örömeire intézményünk néptáncpedagógusának táncháza, megmozgatta a „kicsiket-nagyokat”

egyaránt, melyet ezúton is nagyon köszönünk! A délután kézműves foglalkozásokkal, Szülői Közösség összefogásával sütvívásárral folytatódott. Nagyon szépen köszönjük a felajánlásokat, segítséget, támogatást!

A vidám pillanatok megörökítéséről Szelezcki Sándor gondoskodott.

Óvodánk 60 éves fennállásának alkalmából egy „mini Kiállítás” is készültünk ezen a napon, melyet bárki megtekinthetett.

- Április utolsó napjaiban megtartottuk óvodánkban az Anyák napi ünnepségeinket, a kiscsoportokban évszóróval egybekötött volt. Május 02-án a bölcsődénkben is köszöntöttük az Édesanyákat, Nagymamákat, Keresztanyukákat.

A Szülői Közösségnek köszönjük szépen, hogy az Édesanyák virágairól Ők gondoskodtak, köszönjük a felajánlást!

Intézményünk is megszépült a csodaszép virágokkal, hálásan köszönjük az Antal Kertésznek, hogy mindig meglepnek!

- Flórián nap alkalmából 2024. május 06-án a Helyi Önkéntes Tűzoltók jóvoltából megtekinthették a bölcsődés és óvodás gyermekek a tűzoltó autót, melybe bele is ülhettek, és néhány tűz oltására fontosabb eszközt ki is próbálhattak. Nagy élmény volt a gyermekek számára, köszönjük szépen a közreműködést az önkéntes tűzoltóknak.
- 2024. május 06-án és 07-én megtörtént az Óvodai-Bölcsődei Beiratkozás.
- 2024. május 31-én a délelőtt folyamán intézményünkben Gyermeknapot tartunk.
- 2024. június 05-én Bölcsődénkben Évszóró és Ballagási Ünnepséget tartunk.
- 2024. június 07-én kerül megrendezésre a nagycsoportosoknál az Évszóróval egybekötött Ballagási Ünnepség.

Óvoda és Bölcsőde vezetősége

PROGRAMAJÁNLÓ

Pünkösdi csikóverseny és gulyásfőző fesztivál Bugacpusztán a Bugaci Ménes területén, **Pünkösdhétfőn 05.20-án!**

Egésznapos programsorozattal várnak minden kedves érdeklődőt ezen a különleges pünkösdi hagyományörző csikóversenyen.

A rendezvény Bugac Nagyközség lakosai részére, lakcímkártya felmutatással, ingyenesen látogatható.

Részletes programok, bővebb információ megtalálható a www.bugacpuszta.hu weboldalon, Bugaci Karikás Csárda és Ménes Facebook oldalán.